
Внесено зміни до декларації з податку на нерухомість 

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області повідомляє, що 18.01.2019 набрав чинності Наказ Міністерства 

фінансів України від 15.11.2018 № 897, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 26.12.2018 за  № 1473/32925 (далі 

– Накз № 897), яким оновлено форму податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 10.04.2015 № 408 (далі – Декларація). 

Оновлена форма Декларації містить два окремих додатки для розрахунку податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки щодо об’єктів житлової і нежитлової нерухомості.  

Також уточнено, що Декларація подається до фіскальної служби за місцезнаходженням об’єкта (об’єктів) оподаткування, 

тобто за основним та/або неосновним місцем обліку. 

Наказ № 897 опубліковано у бюлетені «Офіційний вісник України» від 18.01.2019 № 5. 

 

До уваги працівників територіальних органів ДФС, державних підприємств, установ, які належать до сфери 

управління ДФС!  

Департамент з питань запобігання та виявлення корупції ДФС інформує, що з 1 січня 2019 року розпочався черговий етап 

подання суб’єктами декларування до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування (далі - Реєстр) щорічних електронних декларацій за 2018 рік.  

З метою підвищення обізнаності про права та обов’язки суб’єктів декларування реалізовано комплекс заходів у цьому 

напрямі.  

Так, Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 11.08.2016 № З затверджено розлогі 

роз’яснення щодо застосування окремих положень Закону України від 14 жовтня 2014 року №1700-VII «Про запобігання 

корупції» із змінами стосовно заходів фінансового контролю, яке доступне за посиланням: https:goo.gI/RKGeij.  

Рекомендації суб’єктам декларування до чергового етапу електронного декларування в Україні, відповіді на поширені 

запитання при роботі з Реєстром та рекомендації щодо роботи з Реєстром, пам’ятка декларанту, а також відео- 

роз’яснення щодо заповнення електронних декларацій доступні за посиланням: goo.gl/75zAWU.  

Крім того, 21.01.2019 розпочинається онлайн-курс «Декларуй доброчесно!» (реєстрація на онлайн-курс доступна за 

посиланням goo.gl/423CoV), покликаний допомогти кожному правильно заповнити електронну декларацію.  

Онлайн-курс буде доступний постійно протягом чергового етапу декларування.  

Пам’ятайте, черговий етап з декларування обмежений у часі та триватиме до 1 квітня 2019 року.  

Вчасно подана декларація із достовірно задекларованими відомостями - це не тільки Ваш авторитет і Ваш спокій, а також 

авторитет команди Державної фіскальної служби України!  

 

До уваги громадян! Розпочалась кампанія декларування доходів, отриманих у 2018 році! 

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області звертає увагу громадян, що з 01 січня 2019 року стартувала 

кампанія декларування громадянами доходів, отриманих протягом 2018 року. Деклараційна кампанія буде тривати до     

01 травня 2019 року. 

Нагадуємо, що громадяни, які отримували у 2018 році доходи від надання в оренду рухомого і нерухомого майна, 

продажу акцій і інших цінних паперів, отримали спадок, подарунки, іноземні доходи та інші доходи, що підлягають 

оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб, та доходи від осіб, які не є податковими агентами, зобов’язані подати 

до органу державної фіскальної служби за місцем реєстрації річну податкову декларацію про майновий стан і доходи. 

Криворізьке північне управління за повідомленням ГУ ДФС у Дніпропетровській області  

 

Про переваги подання звітності в електронному вигляді 

Криворізьке північне управління ГУ ДФС у Дніпропетровській області звертає увагу платників податків, що для 

упередження черг рекомендуємо всім суб′єктам господарювання переходити до більш сучасних та зручних способів 

звітування до податкових органів, а саме засобами електронного зв'язку.  

Серед основних переваг подання звітності в електронному вигляді слід виділити економію робочого часу та коштів на 

придбання бланків звітності, оперативне відстеження змін до форм звітності, уникнення втрат часу на стояння в чергах 

при поданні звітності тощо. Про це під час спілкування інформує платників заступник начальника Криворізької північної 

ДПІ Криворізького північного управління ГУ ДФС у Дніпропетровській області Ігор Тимченко. 

З метою економії часу при складанні і поданні звітності платники податків мають змогу подавати звіти за допомогою 

електронного сервісу «Електронний кабінет платника податків», який доступний за посиланням  https://cabinet.sfs.gov.ua.  

Даний сервіс надає можливість в зручний для платника час самостійно створювати, редагувати, підписувати та надсилати 

звітність.  

 

Транспортний податок: розрахунок органами ДФС здійснюється після отримання необхідних відомостей 

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що об’єктом оподаткування транспортним податком є 

легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких 

становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року. 

Щороку до 01 лютого податкового (звітного) року центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику економічного, соціального розвитку і торгівлі (далі – Мінекономрозвитку), на своєму 

офіційному веб-сайті розміщується перелік легкових автомобілів, з року випуску яких минуло не більше п’яти років 

(включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої 

законом на 1 січня податкового (звітного) року, який повинен містити такі дані щодо цих автомобілів: марка, модель, рік 

випуску, об’єм циліндрів двигуна, тип пального (далі – Перелік). 

Норми визначені п. п. 267.2.1 п. 267.2 ст. 267 Податкового кодексу України. 

Головний сервісний центр Міністерства внутрішніх справ України (далі –  ГСЦ МВС) на підставі Переліку, розміщеного 

на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку забезпечує формування та передачу до ДФС інформаційних файлів з 

відомостями, необхідними для розрахунку та справляння транспортного податку.  

https://cabinet.sfs.gov.ua/


Отже, нарахування транспортного податку фізичним особам за 2019 податковий (звітний) рік буде здійснюватись після 

отримання ДФС від ГСЦ МВС відомостей, необхідних для розрахунку та справляння транспортного податку. 

 

Надходження до місцевих бюджетів Дніпропетровщини зростають з кожним роком 

Надходження до місцевих скарбниць Дніпропетровщини за 2018 рік склали 24 мільярди 194 мільйони гривень. Це на 3 

мільярди 664 мільйони гривень більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

«З початку втілення реформи децентралізації, протягом 2014-2018 років спостерігається стійка тенденція щорічного 

зростання сплати податків і зборів до місцевих бюджетів, у т.ч. до бюджетів обласного центра. Так, якщо за 2014 рік до 

місцевих бюджетів області надійшло 10 мільярдів 196 мільйонів гривень, з яких 3 мільярди 839 мільйонів гривень в 

скарбницю м.Дніпра, то у відповідному періоді 2018 року – 24 мільярди 194 мільйонів гривень, з яких в місцевий бюджет 

Дніпра - 10 мільярдів 895 мільйонів гривень. Це свідчить, що місцеві бюджети області отримали на 13 мільярдів 998 

мільйонів гривень більше, ніж у 2014 році, з яких відповідно - 7 мільярдів 56 мільйонів гривень місто Дніпро», - 

відзначила очільник ГУ ДФС у Дніпропетровській області Оксана Томчук. 

Так, надходження до місцевих бюджетів міста Дніпра склали:  

- за 2014 рік - 3 мільярди 839 мільйонів гривень, що складає 37,7 % від загальної суми обласних надходжень; 

- за 2015 рік – 4 мільярди 915 мільйон гривень, що складає 41,2% від загальної суми обласних надходжень; 

- за 2016 рік - 6 мільярдів 737 мільйонів гривень, що складає 41,5 %  від загальної суми обласних надходжень; 

- за 2017 рік - 9 мільярдів 77 мільйонів гривень, що складає 44,2 %  від загальної суми обласних надходжень. 

А вже у 2018 році надходження склали 10 мільярдів 895 мільйонів гривень, або 45,0 % від загальної суми обласних 

надходжень. До того ж, це на 20 %, або на 1 мільярд 818 мільйонів гривень більше у порівнянні з відповідним періодом 

минулого року. 

Отже, сумлінне ставлення бізнес-спільноти до сплати податків сприяє зростанню платежів до місцевих бюджетів та 

соціально-економічного розвитку Дніпропетровського регіону. 

 

Платниками Криворізького північного управління сплачено понад 1 400 млн гривень єдиного внеску 
Криворізьким північним управління ГУ ДФС у Дніпропетровській області за 2018 рік забезпечено надходження єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на рівні 1 405,6 млн грн, з них платниками Криворізького 

району сплачено 103,4 млн.грн, платниками Софіївського району  – 57,0 млн. гривень. Порівнюючи з 2017 роком 

надходження збільшились на 26,7 %, або на 295,6 млн гривень. 

Нагадуємо, з 01 січня максимальна база нарахування єдиного внеску становить 15 розмірів мінімальної заробітної плати 

(15 х 4173 грн = 62 595 грн). Мінімальний розмір єдиного внеску складає 918,06 грн (4173 грн х 22 %). 

Терміни сплати єдиного внеску фізичними особами - підприємцями, членами фермерських господарств, а також особами, 

які провадять незалежну професійну діяльність – щокварталу не пізніше 19 числа місяця, що настає за звітним кварталом. 

Роботодавці, які використовують найману працю, сплачують нараховані за відповідний календарний місяць суми єдиного 

внеску не пізніше 20 числа наступного місяця. 

Єдиний внесок підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. 

 

Сервіс «Пульс» - надійний посередник та гарант захищеності громадян  

Криворізьке північне управління ГУ ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що в ДФС України функціонує єдиний 

антикорупційний сервіс «Пульс». . 

Сервіс «Пульс» - це гаряча телефонна лінія, за якою по телефону: 0800-501-007 (напрямок "4") громадяни та суб’єкти 

господарювання мають можливість цілодобово повідомляти щодо неправомірних дій або бездіяльності, можливих 

корупційних правопорушень у сфері службової діяльності з боку конкретних посадових осіб структурних підрозділів 

ДФС та її територіальних органів. Сервіс дозволяє своєчасно реагувати на появу ситуацій, що викликають невдоволення 

підприємницького середовища і оперативно вирішувати питання, пов'язані з порушенням законних прав людини і проявів 

бюрократії в органах ДФС.  

«Гаряча» телефонна лінія працює за принципом call-back. Податківці не тільки приймають звернення, але й повідомляють 

про результати перевірки та вжиті заходи. Інформація приймається цілодобово.  

«Запобігання проявам корупції є одним з найвідповідальніших напрямів в діяльності  органів Державної фіскальної 

служби України, а запорука успіху у боротьбі з корупцією -  це прозорість та відкритість» - зазначає керівник  

 

Новий порядок справляння та розподілу сум доходів від екологічного податку (в частині викидів двоокису 

вуглицю) 

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області інформує, що Законом України від 23 листопада 2018 року № 

2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо 

покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» (далі – Закон                      № 2628) розділ 

VІІІ Податкового кодексу України (далі – ПКУ) змінено як в частині визначення платників, які справляють екологічний 

податок (далі – податок) за викиди двоокису вуглецю в атмосферне повітря (далі – викиди двоокису вуглецю), так і 

ставок податку. 

При цьому за зобов’язаннями податку за викиди двоокису вуглецю, що виникають за результатами діяльності у 2019 

році, до платників податку в частині викидів двоокису вуглецю належать суб’єкти, у яких сукупний річний обсяг викидів 

двоокису вуглицю за даними форми статистичної звітності 2-ТП повітря за 2018 рік, копія якої подається до органу ДФС 

за місцезнаходженням стаціонарного джерела викидів перевищує 500 тонн. 

Крім того, з 01 січня 2019 року ставка податку за викиди двоокису вуглецю стаціонарними джерелами з 0,41 грн/тонну 

підвищено до 10 грн/тонну, тобто збільшено у 24,4 раза. 

Разом з тим Законом України від 22 листопада 2018 року № 2621-VIII «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України» змінено склад доходів Державного бюджету України, що визначений ст. 29 Бюджетного кодексу України (далі 

– БКУ), в частині розподілу між бюджетами коштів від податку. 



Зокрема, згідно із п. 16¹ ст. 29 БКУ запроваджено особливий порядок розподілу коштів податку за викиди забруднюючих 

речовин стаціонарними джерелами забруднення, який полягає у тому, що надходження податку в частині викидів 

двоокису вуглицю зараховуються до загального фонду державного бюджету у розмірі 100 відс., тоді як надходження 

податку від викидів інших видів забруднюючих речовин зараховуються до загального фонду державного бюджету лише у 

розмірі 45 відсотків. 

Отже, з урахуванням припису п. 16¹ ст. 29 БКУ, платникам необхідно скласти окремий додаток 1 до податкової 

декларації екологічного податку, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 17.08.2015 № 715, 

зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 03.09.2015 за № 1052/27497 (далі – Декларація), в частині зобов’язань за 

викиди двоокису вуглецю, починаючи за зобов’язаннями з податку за ІV квартал 2018 року. 

Нагадуємо, що граничними термінами подання Декларації та сплати податкових зобов’язань з податку вважаються за: 

► за ІV квартал 2018 року – 11 лютого 2019 року, а останнім днем сплати податку – 19 лютого 2019 року; 

► І квартал  2019 року – 10 травня та 20 травня 2019 року відповідно; 

► ІІ квартал  2019 року – 09 серпня та 19 серпня 2019 року відповідно; 

► ІІІ квартал 2019 року – 11 листопада та 19 листопада 2019 року відповідно; 

► ІV квартал 2019 року – 10 лютого та 19 лютого 2020 року відповідно. 

Криворізьке північне управління за повідомленням ГУ ДФС у Дніпропетровській області 

 

Туристичний збір: у 2019 році застосовуються два способи сплати  

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що Законом України від 23 листопада 2018 року № 2628-

VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення 

адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» (далі –  Закон № 2628) внесено зміни до Податкового 

кодексу України (далі – ПКУ), зокрема, до ст. 268 ПКУ щодо розміру ставки, бази оподаткування, порядку сплати 

туристичного збору (далі – збір). 

Так, ставка збору встановлюється за рішенням відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об’єднаної 

територіальної громади, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, за кожну 

добу тимчасового розміщення особи у місцях проживання (ночівлі) у розмірі до 0,5 відсотка  для внутрішнього туризму 

та до 5 відсотків  для в’їзного туризму від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня 

звітного (податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення (п. п. 268.3.1 п. 268.3  ст. 268 ПКУ).  

Базою справляння збору є загальна кількість діб тимчасового розміщення у місцях проживання (ночівлі), визначених п. п. 

268.4.1 п. 268.4 ст. 268 ПКУ. 

Податкові агенти сплачують збір за своїм місцезнаходженням щоквартально, у визначений для квартального звітного 

(податкового) періоду строк та відповідно до податкової декларації за звітний (податковий) квартал, або авансовими 

внесками до 30 числа (включно) кожного місяця (у лютому  до 28 (29) включно) на підставі рішення відповідної 

сільської, селищної, міської ради або ради об’єднаної територіальної громади, що створена згідно із законом та 

перспективним планом формування територій громад.  

Податкові агенти, які сплачують збір авансовими внесками, відображають у податковій декларації за звітний 

(податковий) квартал суми нарахованих щомісячних авансових внесків. При цьому остаточна сума збору, обчислена 

відповідно до податкової декларації за звітний (податковий) квартал (з урахуванням фактично внесених авансових 

платежів), сплачується такими податковими агентами у строки, визначені для квартального звітного (податкового) 

періоду (п. п. 268.7.1  п. 268.7 ст. 268 ПКУ). 

Крім того, Законом № № 2628 встановлено, що у 2019 році до прийнятих рішень органів місцевого самоврядування про 

встановлення місцевих податків і зборів, які прийняті на виконання Закону № 2628 не застосовуються вимоги п. п. 4.1.9 

п. 4.1  та п. 4.5 ст. 4, п. п. 12.3.4 п. 12.3, п. п. 12.4.3 п. 12.4 та п. 12.5 статті 12 ПКУ та до змін до с. 268 ПКУ, як виняток не 

застосовуються вимоги п. п. 4.1.9 п. 4.1 ст. 4 ПКУ  (пункти 3,4 розділу ІІ Закону № 2628). 

Криворізьке північне управління за повідомленням ГУ ДФС у Дніпропетровській області 

 

Платникам плати за землю про кефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель 

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області  звертає увагу, що індекс споживчих цін за 20172023 роки, що 

використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь, 

земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення, застосовується із значенням 100 

відсотків (п. 9 підрозділу 6 розділу ХХ Податкового кодексу України). 

Значення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь, земель населених пунктів та 

інших земель несільськогосподарського призначення за 2018 рік становить 1,0.  

Коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель застосовується кумулятивно залежно від дати проведення  

нормативної грошової оцінки земель. 

Коефіцієнти індексації нормативної грошової оцінки земель становлять: 

1996 рік – 1,703, 1997 рік – 1,059, 1998 рік – 1,006, 1999 рік – 1,127,  2000 рік – 1,182, 2001 рік – 1,02, 2005 рік – 1,035, 

2007 рік – 1,028, 2008 рік – 1,152, 2009 рік – 1,059, 2010 рік – 1,0, 2011 рік – 1,0, 2012 рік – 1,0, 2013 рік – 1,0, 2014 рік – 

1,249, 2015 рік – 1,433 (крім земель сільськогосподарських угідь) та 1,2 для сільськогосподарських угідь (рілля, перелоги, 

сіножаті, пасовища, багаторічні насадження), 2016 – для сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні насадження, 

сіножаті, пасовища та перелоги) – 1,0, для земель несільськогосподарського призначення – 1,06, 2017 рік– 1,0. 

Нормативна грошова оцінка земель за 2002, 2003, 2004 та 2006 роки не індексувалася. 

 

Резидентам, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, необхідно подати декларацію про доходи 

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області звертає увагу, що платники податку на доходи фізичних осіб (далі 

– податок) – резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, зобов'язані подати до контролюючого 

органу податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – податкова декларація) не пізніше 60 календарних днів, 

що передують виїзду. 



Контролюючий орган протягом 30 календарних днів після надходження податкової декларації зобов’язаний перевірити 

визначене податкове зобов’язання, сплату належної суми податку і видати довідку про таку сплату та про відсутність 

податкових зобов’язань з цього податку, що подається до органів митного контролю під час перетину митного кордону і є 

підставою для проведення митних процедур (п. 179.3 ст. 179 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)). 

Порядок застосування п. 179.3 ст. 179 ПКУ визначається постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року 

№ 1243 «Про затвердження Порядку видачі довідки про сплату податку на доходи фізичних осіб платником податку – 

резидентом, який виїжджає за кордон на постійне місце проживання, та про відсутність податкових зобов’язань з такого 

податку» із змінами. 

 

Індивідуальний податковий номер – новий обов’язковий реквізит податкової накладної  

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області повідомляє, що Законом України від 23 листопада 2018 року № 

2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо 

покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» внесено зміни, зокрема до ст. 201 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ). 

Так, на дату виникнення податкових зобов’язань платник ПДВ зобов’язаний скласти податкову накладну (далі – ПН) в 

електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису 

уповноваженої платником особи та зареєструвати її в Єдиному реєстрі податкових накладних у встановлений ПКУ 

термін. 

У ПН зазначаються в окремих рядках такі обов’язкові реквізити: 

а) порядковий номер ПН; 

б) дата складання ПН; 

в) повна або скорочена назва, зазначена у статутних документах юридичної особи або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи, зареєстрованої як платник ПДВ, – продавця товарів/послуг; 

г) податковий номер платника ПДВ (продавця та покупця). У разі постачання/придбання філією (структурним 

підрозділом) товарів/послуг, яка фактично є від імені головного підприємства – платника ПДВ стороною договору, у ПН, 

крім податкового номера платника ПДВ додатково зазначається числовий номер такої філії (структурного підрозділу); 

д) повна або скорочена назва, зазначена у статутних документах юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові 

фізичної особи, зареєстрованої як платник ПДВ, – покупця (отримувача) товарів/послуг; 

е) опис (номенклатура) товарів/послуг та їх кількість, обсяг; 

є) ціна постачання без урахування ПДВ; 

ж) ставка ПДВ та відповідна сума ПДВ в цифровому значенні; 

з) загальна сума коштів, що підлягають сплаті з урахуванням ПДВ; 

і) код товару згідно з УКТ ЗЕД, для послуг – код послуги згідно з Державним класифікатором продукції та послуг; 

платники податків, крім випадків постачання підакцизних товарів та товарів, ввезених на митну територію України, 

мають право зазначати код товару згідно з УКТ ЗЕД або код послуги згідно з Державним класифікатором продукції та 

послуг неповністю, але не менше ніж чотири перших цифри відповідного коду; 

й) індивідуальний податковий номер. 

Відповідні зміни, які набрали чинності з 01.01.2019, внесені до  п. 201.1 ст. 201 ПКУ. 

 

У 2018 році 107 дніпропетровських підприємців позбулися ліцензій за продаж алкоголю та тютюну неповнолітнім 
Впродовж минулого року місцеві бюджети Дніпропетровського регіону отримали 88,9 млн грн від плати за ліцензії на 

право торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами. З них 65,7 млн грн – тільки від ліцензування роздрібної 

торгівлі. Про це повідомив заступник начальника ГУ ДФС у Дніпропетровській області Сергій Кирпа. 

Усього в області діє 14 203 ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими 

виробами по 6 359 суб’єктам господарської діяльності. Наразі, протягом 2018 року суб’єкти господарювання 

Дніпропетровщини отримали 14 746 ліцензій, з них 7 865 – на право здійснення торгівлі у роздріб алкогольних напоїв та 

6881 – тютюнових виробів. 

Разом з тим, з січня по грудень минулого року за несвоєчасну сплату чергового платежу призупинено дію 2 674 ліцензій; 

анульовано – 2 734, в тому числі – 107 за продаж алкогольних та тютюнових товарів особам, які не досягли 18 років. 

 

Розпочався пілотний проект з переведення підприємств на обслуговування через «єдиний рахунок» 

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області інформує. 

ДФС України повідомила, що 23 січня стартував пілотний проект з переведення підприємств на обслуговування через 

«єдиний рахунок». Це принципово нова, сучасна система справляння митних платежів, яка відповідає кращим світовим 

митним стандартам.  

На сьогодні нормативно визначено новий порядок перерахування до державного бюджету митних та інших платежів, які 

вносяться до/або під час митного оформлення, на центральному рівні. Це – новий етап у спрощенні митних процедур, над 

яким в ДФС довго працювали. Вжито низку заходів нормативно-правового характеру, розроблено принципово нове, 

сучасне  програмне забезпечення для здійснення прямих комунікацій між ДФС та Казначейством, як у процесі обліку 

надходження коштів від підприємств, так і в процесі переведення коштів до Державного бюджету України. 

Також Департаментом інформаційних технологій ДФС розроблено новий модуль автоматизованої системи митного 

оформлення «Інспектор» по адмініструванню митних платежів на центральному рівні. Цей модуль побудований на нових 

сучасних ІТ-технологіях, та направлений на піднесення процедури адміністрування митних платежів на принципово 

новий, інноваційний рівень. 

Запровадження єдиного казначейського рахунку передбачає сплату платником податків безпосередньо на єдиний 

казначейський рахунок. Це дозволить представникам бізнесу зменшити час митного оформлення товарів та вільно 

обирати місце оформлення, оскільки кошти обліковуватимуться в одній картці – особовому рахунку суб’єкта ЗЕД, а 



завдяки автоматизованій системі митного оформлення «Інспектор» митне оформлення із використанням зазначених 

коштів здійснюватиметься у будь-якій митниці. 

Крім того, це дозволить оптимізувати фінанси підприємства, адже при здійсненні митного оформлення товарів у 

декількох митницях відпадає необхідність перерахування коштів підприємства на депозитні рахунки багатьох митниць. 

Також заощаджується час на повернення цих коштів у разі зміни місця митного оформлення. 

Переведення підприємств на обслуговування через депозитний рахунок 3734, відкритий у Казначействі на ім'я ДФС, для 

зарахування авансових платежів (передоплати) здійснюється поетапно: на перехідний період, з 15 січня до 15 квітня 

2019 року – за рішенням підприємства; з 16 квітня 2019 року – на постійній основі. 

Пілотний проект здійснюватиметься у 2 фази.  

Перша триватиме з 23 січня по 17 лютого 2019 року і проводитиметься на базі Київської та Київської міської митниць. 

До участі в ній будуть залучені підприємства за їх згодою – за письмовим зверненням та у разі надходження коштів на 

«єдиний рахунок». 

Друга фаза розпочнеться з 18 лютого 2019 року та триватиме до 15 березня 2019 року. Митне оформлення товарів вже 

буде здійснюватися будь-якою митницею, а участь в проекті братимуть всі підприємства, які прийняли рішення про 

участь у пілоті та перерахували кошти на «єдиний рахунок». 

Впровадження єдиного рахунку дозволить напрацювати практичний досвід митного оформлення товарів зі сплатою 

митних платежів через єдиний рахунок, удосконалити процедури адміністрування митних платежів на законодавчому 

рівні та підвищити рівень автоматизації справляння митних платежів. 

Під час проведення пілотного проекту всі проблемні питання, які виникатимуть в учасників, будуть оперативно 

опрацьовуватися для їх вирішення та удосконалення системи. 

Довідково: 

Наказом Міністерства фінансів України від 01.11.2017 № 898 «Про затвердження Порядку перерахування до державного 

бюджету через органи Державної казначейської служби України митних та інших платежів, які вносяться до/або під час 

митного оформлення» здійснюється переведення підприємств на обслуговування через депозитний рахунок 3734, 

відкритий у Казначействі на ім’я ДФС. 

Інформація розміщена на офіційному веб-порталі ДФС України за посиланням http://sfs.gov.ua/media-

tsentr/novini/365068.html 

 

Стипендії всіх навчальних закладів з 01.01.2019 не оподатковуються податком на доходи фізичних осіб 

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області повідомляє, що Законом України від 23 листопада 2018 року № 

2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо 

покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» внесено зміни, зокрема до п. 165.1 ст. 165 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ). 

Так, з 01.01.2019 не включаються до оподатковуваного доходу фізичних осіб будь-які стипендії, а саме: сума стипендії 

(включаючи суму її індексації, нараховану відповідно до закону), яка виплачується учню, студенту, курсанту військових 

навчальних закладів, ординатору, аспіранту або ад’юнкту, але не вище ніж сума, визначена в абзаці першому п. п. 169.4.1 

п. 169.4 ст. 169 ПКУ. Сума перевищення за її наявності підлягає оподаткуванню під час її нарахування (виплати) за 

ставкою, визначеною п. п. 167.1 ст. 167 ПКУ (оновлений п. п. 165.1.26 ст. 165 ПКУ). 

У 2019 році ця гранична сума становитиме 2 690 грн (сума, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, 

діючого для працездатної особи на  1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 

10 гривень). Якщо розмір стипендії є більшим ніж 2 690 грн, то сума перевищення підлягає оподаткуванню податком на 

доходи фізичних осіб за ставкою 18 % та військовим збором — 1,5 %.  

Таким чином, з 01.01.2019 усі навчальні заклади (а не тільки бюджетні), які виплачують стипендії, враховують зазначені 

зміни. 

 

ЄСВ: визначення дня сплати 

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області звертає увагу платників єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування (далі – ЄСВ) на наступне. 

Частиною 10 ст. 9 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування» зі змінами та доповненнями (далі – Закон № 2464) визначено, що 

днем сплати ЄСВ вважається: 

1) у разі перерахування сум ЄСВ з рахунку платника на відповідні рахунки органу доходів і зборів – день списання 

банком або центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського 

обслуговування бюджетних коштів, суми платежу з рахунку платника незалежно від часу її зарахування на рахунок 

органу доходів і зборів; 

2) у разі сплати ЄСВ готівкою – день прийняття до виконання банком або іншою установою – членом платіжної системи 

документа на переказ готівки разом із сумою коштів у готівковій формі; 

3) у разі сплати ЄСВ в іноземній валюті – день надходження коштів на відповідні рахунки органів доходів і зборів, 

відкриті в центральному органі виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування 

бюджетних коштів. 

У разі несвоєчасної або не в повному обсязі сплати ЄСВ до платника застосовуються фінансові санкції, передбачені 

Законом № 2464, а посадові особи, винні в порушенні законодавства про збір та ведення обліку ЄСВ, несуть 

дисциплінарну, адміністративну, цивільно-правову або кримінальну відповідальність згідно із законом (частина 11 ст. 9 

Закону № 2464). 

 

Подайте декларацію про доходи при наданні земельної ділянки в оренду  

Криворізьке північне управління Головного управління ДФС у Дніпропетровській області повідомляє, що у 2019 році 

фізична особа-орендодавець при отриманні доходу від здавання в оренду земельної ділянки сільськогосподарського 
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призначення, земельної частки (паю), майнового паю іншій фізичній особі – орендарю, яка при цьому не є податковим 

агентом (самозайнятою особою), має сплатити податок на доходи фізичних осіб до відповідного бюджету за 

місцезнаходженням таких ділянок.  

Бюджетним кодексом передбачено, що податок на доходи фізичних осіб, нарахований податковим агентом або фізичною 

особою, яка отримує доходи від особи, яка не є податковим агентом, з доходів за здавання фізичними особами в оренду 

(суборенду, емфітевзис) земельних ділянок, земельних часток (паїв), виділених або не виділених у натурі (на місцевості), 

сплачується таким податковим агентом або такою фізичною особою до відповідного бюджету за місцезнаходженням 

таких об'єктів оренди (суборенди, емфітевзису).  

При отриманні у 2018 році доходів від здавання в оренду земельної ділянки сільськогосподарського призначення, 

земельної частки (паю), майнового паю іншій фізичній особі – орендарю, яка не є податковим агентом (самозайнятою 

особою), орендодавець визначає свої податкові зобов’язання за результатами такого року у річній податковій декларації 

про майновий стан і доходи та сплачує податок з таких доходів за своєю податковою адресою.  

 

Отримати інформацію про суми виплачених доходів та утриманих податків громадяни можуть за допомогою 

електронних сервісів ДФС 

Платники податків можуть отримати інформацію про суми виплачених доходів та утриманих податків з Державного 

реєстру фізичних осіб – платників податків скориставшись електронними сервісами ДФС.  

Зокрема, у рамках кампаній декларування доходів громадян та е-декларування зазначену інформацію можна отримати за 

допомогою електронного сервісу  «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про 

суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням електронного цифрового 

підпису».  

Сервіс розроблено з використанням сучасних Web-технологій для забезпечення зручності платників. Перевагами його 

використання є значна економія часу та можливість отримувати необхідну інформацію у будь-який час.  

Фізична особа – платник податків для отримання відомостей про суми своїх отриманих доходів та утриманих податків 

має можливість сформувати запит в електронному вигляді. Сформований запит підписується електронним цифровим 

підписом та відправляється на електронну адресу «Єдиного вікна подання електронної звітності ДФС».  

Сформувати запити та отримати відповіді в електронному вигляді можна засобами «Спеціалізованого клієнтського 

програмного забезпечення для формування та подання звітності/запитів до Єдиного вікна подання електронної звітності», 

яке розміщене на офіційному веб-сайті ДФС та є загальнодоступним для використання (http://sfs.gov.ua/elektronna-

zvitnist/spetsializovane-klientske-program/), або оновленого електронного сервісу «Електронний кабінет платника» 

(cabinet.sfs.gov.ua).  

Детально ознайомитись з Порядком отримання відомостей про доходи  можна на офіційному веб-порталі ДФС у рубриці: 

Фізичним особам/Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених 

доходів та утриманих податків у електронному вигляді (http://sfs.gov.ua./fizichnim-osobam/vidomosti-doxid).  

Звертаємо увагу, що відомості про суми отриманих доходів та суми сплачених податків в електронному вигляді 

надаються за останні три роки (поквартально). Інформація про доходи за останній звітний період надається через 50 днів  

після його закінчення.  

Відомості з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків  

надаються відповідно до Податкових розрахунків сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум 

утриманого з них податку (форма № 1ДФ), які щоквартально подаються податковими агентами до територіальних 

органів ДФС та відповідно до поданих фізичними особами,  фізичними особами – підприємцями або фізичними особами, 

як провадять незалежну професійну діяльність податкових декларацій.  

 

ДФС запроваджено новий електронний сервіс в «Електронному кабінеті»  

Головне управління ДФС у Дніпропетровській області звертає увагу, що у рамках деклараційної кампанії – 2019 з метою 

підвищення рівня добровільності декларування доходів громадян, підвищення якості адміністрування, ДФС України 

запроваджено новий електронний сервіс в «Електронному кабінеті» у частині часткового заповнення податкової 

декларації про майновий стан і доходи на підставі облікових даних платника, відомостей щодо нарахованих 

(виплачених) доходів, наявних в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, та відомостей щодо об’єктів 

нерухомого (рухомого) майна. 

Зазначений сервіс часткового попереднього заповнення декларації надасть можливість платникам податків: 

► скоротити час і витрати на подання звітності; 

► мінімізувати помилки при заповненні декларації;  

► надати копії первинних документів як додаток до декларації в онлайн режимі. 

Скористатись зазначеним сервісом зможуть особи, які мають особистий ключ електронного цифрового підпису, 

зокрема: АЦСК ІДД ДФС; АЦСК АТ КБ «ПРИВАТБАНК»; АЦСК ПАТ «УкрСиббанк»; АЦСК АТ «Ощадбанк»; 

АЦСК «MASTEKЕY»; ТОВ «АРТ-МАСТЕР» ; АЦСК ТОВ «КС»; АЦСК ДП «УСС»; АЦСК «ТОВ «Алтерсайн»; АЦСК 

ДП «Український інститут інтелектуальної власності» тощо. 

Інформація щодо використання нового сервісу розміщена у банері «ДЕКЛАРАЦІЙНА КАМПАНІЯ 2019» на головній 

сторінці субсайту «Територіальні органи ДФС у Дніпропетровській області» за посиланням 

http://dp.sfs.gov.ua/deklaruvannya-dohodiv-gromadyan-2019/informatsiyni-/363693.html 
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